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محضر إجتماع مجلس قسم أمراض النبات  رقم (17) بتاريخ 6/3/2022 والممتد حتى الاربعاء 9/3/2022
أنه في يوم الأحد الموفق 6/3/2022  قد تم اجتماع مجلس قسم أمراض النبات وذلك في تمام الساعة العاشرة صباحا تحت رئاسة السيدة الأستاذة الدكتورة/فاتن محمود عبداللطيف رئيس مجلس القسم وبحضور السادة أعضاء مجلس القسم وهم:
	1-
	أ.د/ فاتن محمود عبداللطيف
	 رئيس مجلس القسم

	2-
	أ.د/ نوال عبدالمنعم عيسى
	أستاذ

	3-
	أ.د/ عبده مهدي محمد مهدي
	أستاذ

	4-
	أ.د/ / محمد هارون عبدالمجيد
	أستاذ

	5-
	أ.د/ رؤوف نجيب فوزي
	أستاذ

	6-
	أ.د/ خالد السيد عيد
	أستاذ 

	7-
	د/ جمال عاشور احمد
	أستاذ مساعد

	8-
	د/ إيمان عثمان حسن
	أستاذ مساعد

	9-
	د / إبراهيم عبدالمنعم الفقي
	أستاذ مساعد

	10-
	د/أحمد عبدالهادي عبدالهادي
	أستاذ مساعد

	11-
	د/محمد حامد الهباق
	مدرس

	12-
	د/هبة عليوة أحمد
	مدرس


أولاً :  المصادقة على قرارات الجلسة السابقة. 
 ثانيا: جدول الأعمال:
1- بخصوص الخطاب الوارد من الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية – ادارة البعثات والمنح والإجازات الدراسية – بشأن ما ورد الينا عن كتاب عن الاعلان الموحد عن خطة البعثات عن الجزء الثاني للعام الخامس2021/2022 من الخطة الخمسية الثامنة 2017/2022 بالشراكة مع الوكالة اليابانية للتعاون الدولي.
القرار: أحيط المجلس علماً.
2- بخصوص الخطاب الوارد من الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية – ادارة البعثات إدارة الاعارات والمهمات العلمية - بشأن ما ورد الينا ان اللجنة التنفيذية قررت بجلسة 28/12/2021 الموافقة علي مد مهلة تنفيذ خطة 2017/2018/2019 حتى 30/6/2022.
القرار: أحيط المجلس علماً.
3- بخصوص الخطاب الوارد من نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن الطلاب الذين مر على تسجيلهم خمس سنوات على تطبيق نظام الساعات المعتمدة فترة انتقالية حتى اعتماد نتيجة الفصل الدراسي الصيفي للانتهاء من إجراءات تشكيل لجان الفحص والمناقشة قبل 31/7/2017 م.
القرار: أحيط المجلس علماً.
4- بخصوص الخطاب الوارد من نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن التنبيه بعدم التعامل مع مندوب الطلاب الوافدين إلا المعتمدين من سفاراتهم أو الذى يحمل توكيل رسمي من الطالب.
القرار: أحيط المجلس علماً.
5- بخصوص الخطاب الوارد من نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن توصيات مؤتمر ومعرض المصريين للتنمية خلال الفترة من 13-14/12/2021.
القرار: أحيط المجلس علماً.
6- بخصوص الخطاب الوارد من نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن الاعلان عن "المؤتمر السنوي الأول للدراسات العليا للعلوم التطبيقية بجامعة بنها "في الفترة من 7-8 مايو 2022.
القرار: أحيط المجلس علماً.
7- بخصوص الخطاب الوارد من نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن بنود متطلبات تشكيل رسائل الماجستير والدكتوراه.
القرار: أحيط المجلس علماً.
.
8- بخصوص الخطاب الوارد من المركز القومي للبحوث – المؤسسة المصرية العربية للاستثمار والابتكار والتنمية الصناعية بشأن اعلان المؤسسة عن مؤتمرها الدولي تحت عنوان (الاستراتيجيات العربية للحد من مخاطر التغيرات المناخية) في الفترة من 2- 6 اكتوبر 2022 شرم الشيخ- مصر.
القرار: أحيط المجلس علماً.
9- بخصوص الخطاب الوارد من جامعة بنها- مدير مركز التعلم الإلكتروني بشأن دعوة السادة أعضاء هيئة التدريس لتفعيل استخدام المقررات الالكترونية المنتجة من الجامعات الاخرى.
القرار: أحيط المجلس علماً.
10- بخصوص الخطاب الوارد من إدارة جامعة بنها-  الإدارة العامة لأمانة المجالس الجامعية بشأن الالتزام بقواعد وضوابط الرقابة الخاصة بقبول المنح والهبات والتبرعات المقدمة من هيئات أجنبية ومن أشخاص طبيعيين وطنيين أو أجانب أو جهات وطنية الى الجامعة أو كلياتها المختلفة سواءاً كانت (نقدية – عينية).
القرار: أحيط المجلس علماً.
11-بخصوص الخطاب الوارد من جامعة بنها-  الإدارة العامة لأمانة المجالس الجامعية بشأن تطبيق قرار الأمراض المزمنة على السيدة /آية محسن عبد المؤمن جعفر المعيدة بالكلية وتوصى اللجنة الطبية بالراحة لمدة شهر مع العلاج والذى اعتمد بتاريخ 8/2/2022 م.
القرار: أحيط المجلس علماً والموافقة على تطبيق القرار بما لا يخالف اللوائح والقوانين.
12- بخصوص الطلب المقدم من الطالب / اسلام ممدوح عبدالله عبدالهادي المسجل لدرجة الماجستير دورة سبتمبر 2019 بإضافة د/ محمد خالد محمد رشدي إبراهيم أغا على البحث الخاص بالطالب.
القرار: أحيط المجلس علماً والموافقة على الإضافة على البحث (عدد واحد بحث) بما لا يخالف اللوائح والقوانين.
13- بخصوص الطلب المقدم من المشرف الرئيسي للطالبة / اسماء عيد رجب  المسجلة لدرجة الدكتوراه دورة فبراير 2018 بشأن اجتياز الطالبة للامتحان التأهيلي.

القرار: وافق المجلس بما لا يخالف اللوائح والقوانين.

ما يستجد من أعمال 

1- بخصوص الخطاب الوارد من جامعة بنها- بشأن اعادة النظر في قواعد صندوق رعاية أعضاء هيئة التدريس ومعاونيهم 
القرار: أحيط المجلس علماً.
2- بخصوص الخطاب الوارد من الإدارة العامة للعلاقات العلمية والثقافية – ادارة البعثات والمنح والإجازات الدراسية – بشأن ما ورد الينا عن التنبيه على السادة أعضاء هيئة التدريس ومعاونيهم بالتوجه الى إدارة تبادل المعلومات لمصلحة الضرائب المصرية للحصول على شهادة اقامة ضريبية قبل السفر .
القرار: أحيط المجلس علماً.
3- بخصوص الطلب المقدم من المشرف الرئيسي للطالبة / نعيمة جمعة أحمد المسجلة لدرجة الدكتوراه دورة سبتمبر 2017 بشأن تشكيل لجنة الحكم والمناقشة علي الرسالة.
القرار: وافق المجلس  علي التشكيل المقدم
4- بخصوص الطلب المقدم من المشرف الرئيسي للطالبة / غادة عاطف حسن  المسجلة لدرجة الماجستير دورة فبراير 2017 بشأن اجتياز الطالبة مناقشة رسالة الماجستير الخاصه بها.

القرار: وافق المجلس على ما ورد بالتقرير الجماعى الخاص بلجنة الفحص والمناقشة الخاصة بالطالبة والذى يوصى بمنح الطالبة درجة الماجستير في تخصص أمراض النبات.
     أمين مجلس القسم

                                                                         رئيس مجلس القسم
د/إبراهيم عبدالمنعم  الفقي                                                                           أ.د/ فاتن محمود عبداللطيف
اجتماع مجلس قسم أمراض النبات رقم (17)  بتاريخ 6/3/2022

